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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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Πληροφορίες περί συναντήσεως ΑΦΩΣΤΕΛ 4-6/9.

Καιρού επιτρέποντος, λέμε να κατασκηνώσουμε στα λειβάδια πάνω από το χωριό Αγία Ευθυμία στο 38°28'33"N  22°18'52"E. Για φαγητό και νερό έχουμε την Αγία Ευθυμία στο 38°28'51"N 22°21'33"E όπου έχει ταβέρνες, σούπερ μάρκετ κλπ. Εναλλακτικά, τρεχούμενο νερό υπάρχει στην εκκλησία της Αγίας Ευθυμίας στο  38°28'32"N  22°21'33"E καθώς και στο κλειστό γυμναστήριο της Άμφισσας στο 38°31'54"N  22°23'42"E.

Πρόγραμμα δεν υπάρχει, το σκεπτικό είναι να μαζευτούμε χαλαρά, να κάνουμε την τελευταία κατασκήνωση με πανσέληνο πριν σφίξουν τα κρύα και με λίγη τύχη, να κάνουμε και πτήσεις στις απογειώσεις της περιοχής. Επίσης ότι το Σάββατο θα παίζει και ο Αλκίνοος Ιωαννίδης στο κάστρο της Άμφισσας.

Όσοι ενδιαφέρονται ας βάλουν μια φωνή τηλεφωνικά (6948 405663 Αντρέας ή 6942 063154 Γιάννης) η μέσω sky για να δούμε περίπου πόσοι είμαστε.

Υ.Γ. Το μόνο που παρακαλούμε όσους θα έρθουν είναι όχι φωτιές, όχι σκουπίδια.




 

Η πανσέληνος, σε συνεργασία με την ΑΦΩΣΤΕΛ προσκαλεί τους  φεγγαρόπληκτους σε κατασκήνωση στη Γκιώνα το ΠΣΚ 4-6 Σεπτεμβρίου. Νεφών επιτρεπόντων θα χαρούμε την τελευταία πανσέληνο πριν πιάσουν τα κρύα και καιρού επιτρέποντος θα πετάξουμε για να προετοιμαστούμε για  τους αγώνες της Αμφίκλειας. Προτείνουμε να φέρετε GPS ώστε να οργανώσουμε μερικά φιλικά task. Φέρτε σκηνές, ζλουμπάνκγ (ελληνιστί  sleeping bag), αλεξίπτωτα, κιθάρες, ταμπούρλα, φλάουτα και ντέφια και  τα λέμε στην Αγία Ευθυμία.

Επικοινωνία (ως συνήθως): Ανδρέας Γαζής 6948405663 και Γιάννης Ξηρός 6942063154. Και οι 2 διακοπεύουν προς το παρόν, επιστρέφουν Σεπτέμβριο.
		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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